

## **Банк UBS выделит 150 миллионов франков на экономические исследования | UBS investira 150 millions de francs dans la recherche et la formation**

Автор: Людмила Клот, [Цюрих](#), 24.04.2012.



Экс-глава министерства финансов и президент Швейцарии в 1995 и 2002 годах, Каспар Филлигер сейчас занимает пост президента банка UBS (© Keystone) Совместно с Университетом Цюриха банк создаст платформу для самых современных научных исследований в области экономики. UBS пообещал не вмешиваться в их ход и принять к сведению результаты, даже если они ему не понравятся.

La coopération entre l'Université de Zurich et UBS permettra d'élargir la recherche en sciences économiques en vue de trouver des solutions sur le plan interdisciplinaire à des questions d'importance pour l'économie.

UBS investira 150 millions de francs dans la recherche et la formation

За несколько недель до окончания своей работы на посту президента банка UBS 71-летний Каспар Филлигер, бывший министр финансов Швейцарии, с энтузиазмом объявил о том, что банк выступил с инициативой поддержки образования. Отмечая 150-летие своего существования, UBS намеревается выделить 150 млн. франков на образовательные и научно-исследовательские проекты.

Директор банка UBS [Серджио Эрмотти](#) пояснил, что инвестиции будут распределены

на 10 лет, а две трети 150-миллионного конверта с деньгами пойдут на академические исследования.

Совместно с Университетом Цюриха банк создаст научно-исследовательский центр под названием «UBS International Center of Economics in Society». Во главе его встанет научный совет из ученых-экономистов с мировыми именами, среди которых несколько лауреатов Нобелевской премии по экономике, - пообещал банк UBS в своем коммюнике, правда, не называя их имен.

Банк профинансирует пять научных постов в этом центре, первый будет создан уже в 2012 году, под сенью Департамента экономических наук университета. Кроме того, стипендии для соискателей докторской степени в области экономики будут выделены для «Swiss Graduate School». Будет также создан «Forum for Economic Dialogue» - платформа для диалога между наукой, экономикой и обществом. Целью его станет организация публичных манифестаций, ателье и семинаров, а также подготовка серии публикаций.

Исследования будут проводиться по трем направлениям. Это макроэкономические и финансовые основы экономики. Правовые институты. А также аспекты, связанные с созданием предприятий и фирм.

Не слишком ли большое место займет банковское финансирование в жизни университета? По словам Регины Эппли, директора департамента образования Цюриха, за последние годы спонсоры Цюрихского университета стали более активными, их вложения выросли до 250 млн. франков ежегодно. Из них 80 млн. франков выделяются частными лицами. «Вклад UBS, который составит порядка 10 млн. франков в год, на этом фоне останется достаточно скромным», - отметила она.

«Независимость исследователей и преподавателей не должна ставиться под вопрос. Иначе их результаты потеряют кредит доверия, также, как и банк UBS», - подчеркнул Эрнст Фер, директор Института экономических наук. «UBS наравне с другими ознакомится с результатами исследований и признает их, не важно, подойдут они нам или нет», - добавил Каспар Филлигер.

Кроме того, UBS поддержит широкий спектр проектов в области образования, рассчитанных на молодежь и людей старшего поколения. Банк намерен в течение ближайших пяти лет создать у себя 150 новых мест для молодых людей, проходящих в банке практику и обучение, проект будет действовать по всей стране. Проект «Passerelle 50plus», который банк начнет совместно с Фондом Speganza, предполагает помощь людям старше 50 лет в поиске рабочего места, соответствующего их знаниям и опыту.

[швейцарские банки](#)  
[университет Цюриха](#)  
[банк UBS](#)  
[банки в Швейцарии](#)

---

**Source URL:** <http://www.nashgazeta.ch/news/13331>